
Association Club Athlétisme Loisir Riom 

 

Compte-rendu de réunion du Conseil d'Administration  

Le 04/02/2026 

Membres du CA présents : RECOCHE Marc, ROGUE Sébastien, SARRON Julie, BOUGIE Marie Hélène, 

JERBILLET Gilles, BLATEYRON Nicolas, PRADEAU Emmanuel, JOB Daniel, COLIN Alexandre, MANUEL 

Sandrine, DUBREUIL Nathalie 

Entraîneurs présents : RECOCHE Thomas , RAUCHE Nicolas  

Ordre du Jour : 

 Points sur les licenciés 

 Cross de Riom : bilan 

 Point sur l’organisation de La Mirabel  

 Point sur l’organisation du stage des jeunes à Pâques  

 Projet de documentaire de Valentin MARC dans le cinéma de Riom 

 Point sur l’organisation d’un 5km et 10km à Riom le 27 septembre 2026 

 Terminal de paiement CB : de 50 à 100€ à l’achat + frais de transaction 1,75€ 

 Point sur les entraîneurs et les groupes d’entrainement pour la prochaine saison 

 Groupe WhatsApp des juges : à compléter + ajouter les entraîneurs afin qu’ils informent quand ils ont 
des athlètes inscrits à des compétitions sur piste  

 Projet de partenariat avec le Crédit Agricole 

 Projet “du Stade vers l’Emploi” envisagé le jeudi 18 juin  

 Achat d’une crêpière électrique pour la buvette ?  

 Nouveau bureau dans le bâtiment “OPERA” : recherche d’une armoire de bureau (don ou achat 
d’occasion à trouver) 

 

Début de réunion : 18h35 

 

 Point sur les licenciés :  

Le club compte 256 licenciés contre 294 l’an dernier.  

Évolution en fonction de la catégorie par rapport à la saison précédente :  

- École athlétisme : -2 (soit -7%) 

 



- Poussin(e)s : -4 (soit -12%) 

- Benjamin(e)s : -10 (soit -43,5%) 

- Minimes : -5 (soit -31%) 

-Cadet(te)s : -9 (soit -39%) 

- Juniors : -7 (soit -41%) 

- Espoirs, seniors et Masters : idem 2024/2025 

Au vu du peu de personnes attirées par notre stand lors du forum des associations, il semble 
indispensable de faire un atelier plus coopératif comme un test de forme ou autre.  

 

 Cross de Riom : bilan 

Le cross de Riom s’est tenu le 4 janvier dernier et a accueilli 615 participants contre 668 l’an dernier.  

La saison prochaine, l’événement sera décalé d’un week-end (2ème week-end du mois de janvier) 
afin de s’éloigner du nouvel an et attirer ainsi un plus grand nombre de coureurs. Nous espérons que 
ce cross soit support des championnats de zone par la même occasion.  

Cette année encore, la buvette a eu un grand succès avec un record de recettes s’élevant à 700€ 
environ, dû majoritairement à une conception en masse de gâteaux/crêpes par nos adhérents. Il 
semble indispensable d’acheter une crêpière familiale pour notre prochaine manifestation.  

 

 Point sur l’organisation de la Mirabel  

La Mirabel affiche complet depuis maintenant un mois.  

En partenariat avec Le Colibri Frenchy, le club a mis en vente des tee shirts aux couleurs de La 
Mirabel. 57 maillots ont été commandés et seront livrés avant le jour J.  

Le 25 janvier, 50 personnes se sont présentées lors de la reconnaissance du parcours de l’orchidée. 

Un forfait téléphonique à 2 € va être commandé afin de disposer d’un numéro de téléphone pour le 
CALR dédié aux organisations de compétitions qui pourra être imprimé sur les dossards et permettre 
de contacter l’organisation en cas de problèmes.  

 

 Point sur l’organisation du stage des jeunes à Pâques  

Le stage se tiendra du 11 au 15 avril à Bugeat, il a été de nouveau ouvert aux minimes afin 
d’accroître la cohésion entre les différents groupe d’entraînement. Cette année, 19 jeunes 
participeront à ce regroupement, entraîneurs compris.  

Au vu du peu de participants, plusieurs questions ont été évoquées :  

- Réduire le stage à un an sur deux ?  

- Augmenter la participation des athlètes ?  



- Changer le lieu du stage pour réduire le coût du transport ? suggestion du CREPS de Vichy ?  

En effet, le stage de l’année dernière avait coûtait 3200€ au club (hébergement : 4290€ / transport : 
1690 € / participation des athlètes : 1300€ et subvention : 1500€) 

La décision finale est de maintenir le stage tous les ans mais de voir s’il est éventuellement possible 
de l’organiser au CREPS de Vichy pour réduire les coûts et éventuellement augmenter la 
participation financière des athlètes en fonction du nombre d’inscrits. 

 

 Projet de documentaire de Valentin MARC dans le cinéma de Riom 

Le documentaire devrait être projeté le jeudi 5 mars au cinéma Arcadia à 19h30, l’entrée sera 
gratuite. Le documentaire portera sur l’ambition de Dominique MARC à parvenir à réaliser moins de 
3 heure au marathon.  

Une table ronde sera organisée pour parler du «Sport Santé» avec différents intervenants.  

 

 Point sur l’organisation d’un 5 et d’un 10km à Riom le 27 septembre 2026 

La «Riom Run Express» se déroulera le 27 septembre 2026 avec un départ au stade Emile PONS. Le 
départ et l’arrivée se feront au stade Émile Pons (arrivée sur la piste) et le parcours passera au 
centre de Riom afin de promouvoir l’architecture de notre ville.  

Une réunion des organisateurs aura lieu le 25 février. 

 

 Terminal de paiement de Carte Bleu  

Pour rappel, le club souhaite investir dans un terminal de paiement CB afin que les clients puissent 
payer par carte au niveau des buvettes de chacun de nos événements.   

Il faut prévoir entre 50€ et 100€ à l’achat. A chaque transaction 1,75% de frais sera reversé à 
l’organisme choisi. 

Accord du conseil d’administration, avec mise en œuvre si possible dès La Mirabel car il y a de 
nombreuses demandes pour régler en CB notamment à la buvette. 

 

 Point sur les entraîneurs et les groupes d’entraînement pour la prochaine saison  

Tous les entraîneurs sont partants pour continuer la saison prochaine à l’exception de Dominique 
SAPIN, il faudra donc trouver une solution pour l’entraînement du groupe Benjamins/Minimes la 
saison prochaine.  

 

 Groupe WhatsApp des juges  

Un groupe WhatsApp va être créé par Nicolas RAUCHE afin de mettre en relation les juges et les 
entraîneurs sur piste. Cela permettra ainsi de savoir combien d’athlètes seront présents à chaque 
compétition et de prévoir un nombre suffisant de juges. 



 

 Projet de partenariat avec le Crédit Agricole 

Le crédit agricole a accepté d’être partenaire du club en offrant 500€/an sur 2 ans à notre 
association en contre-partie de visibilité sur un évènement du type Riom Run Expresse (banderoles, 
barnum et présence à la remise des récompenses) et présence du logo sur les réseaux sociaux du 
club. 

 

 Projet «Du Stade vers l’emploi» envisagé le 18 juin  

Nous attendons la réponse de la Ligue Aura avant de réserver cette date.  

 

 Nouveau bureau dans le bâtiment OPERA :  

Sandrine MANUEL donnera une armoire afin d’aménager le bureau.  

 

 Labels FFA :  

La FFA enverra prochainement les logos et les attestations correspondant aux Labels obtenus par le 
club afin de les valoriser dans nos outils de communication et auprès des partenaires. 

 

Fin de réunion 

 

 

 

 

 

 

 


